

**【表紙】**

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年2月9日
【会社名】	伯東株式会社
【英訳名】	Hakuto Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 杉本 龍三郎
【本店の所在の場所】	東京都新宿区新宿一丁目1番13号
【電話番号】	03(3225)8910(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員管理統括部長 新徳 布仁
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿一丁目1番13号
【電話番号】	03(3225)8910(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員管理統括部長 新徳 布仁
【縦覧に供する場所】	伯東株式会社 関西支店 (大阪府大阪市淀川区宮原四丁目1番6号 アクロス新大阪) 伯東株式会社 名古屋支店 (愛知県名古屋市中区栄一丁目10番21号 名古屋御園ビル) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成28年9月30日開催の取締役会において、当社の連結子会社であるマイクロテック株式会社を吸収合併することを決議し、平成28年9月30日付で合併契約を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき、平成28年9月30日に臨時報告書を提出いたしました。

本件について、当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の純資産の額及び総資産の額が確定いたしましたので、先に提出いたしました臨時報告書を補完するため、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

2 報告内容

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

2【報告内容】

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(訂正前)

商号	伯東株式会社
本店の所在地	東京都新宿区新宿一丁目1番13号
代表者の氏名	代表取締役社長 杉本 龍三郎
資本金の額	8,100百万円
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	電子・電気機器、電子部品の販売及び輸出入並びに工業薬品の製造・販売

(訂正後)

商号	伯東株式会社
本店の所在地	東京都新宿区新宿一丁目1番13号
代表者の氏名	代表取締役社長 杉本 龍三郎
資本金の額	8,100百万円
純資産の額	42,342百万円
総資産の額	63,801百万円
事業の内容	電子・電気機器、電子部品の販売及び輸出入並びに工業薬品の製造・販売

以上